
Результаты анкетирования родителей МКДОУ «Детский сад №24» 

Всего детей в ДОУ  94 чел. 

Родителей, принявших участие в анкетировании 94  чел. 

 

 ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОСТЬ.  ВЕЖЛИВОСТЬ.  КОМПЕТЕНТНОСТЬ РАБОТНИКОВ. Результат анкетирования 

К-во ответов/ % 

  да скорее да, 

чем нет 

нет затрудняюсь 

ответить 

 Доля  родителей  (законных представителей) воспитанников, положительно оценивающих 

доброжелательность и вежливость работников образовательных организаций (ответ «да»), от 

общего числа опрошенных. 

Вопрос: «Как Вы оцениваете  доброжелательность и вежливость работников 

образовательных организаций?» 

Ответы: «да», «скорее да, чем нет», «нет», «затрудняюсь ответить» 

30/31,9% 31/32,9% 12/12,8% 21/22,4% 

 Доля  родителей  (законных представителей)  воспитанников, удовлетворенных 

компетентностью работников образовательных организаций (ответ «да»), от общего числа 

опрошенных респондентов 

Вопрос: «Удовлетворены ли Вы компетентностью работников образовательных 

организаций?» 

Ответы: «да», «скорее да, чем нет», «нет», «затрудняюсь ответить» 

39/41,4% 26/27,6% 10/10,7% 19/20,3% 

 Доля  родителей  (законных представителей) воспитанников, удовлетворенных системой 

оценивания достижений, справедливостью требований  в  образовательной организации 

(ответ «да»), от общего числа опрошенных респондентов 

Вопрос: «Удовлетворены ли Вы системой оценивания достижений  Вашего ребёнка и 

справедливостью требований  в  образовательной организации?» 

Ответы: «да», «скорее да, чем нет», «нет», «затрудняюсь ответить» 

42/44,8% 35/37,2% 6/6,3% 11/11,7% 

 Доля  родителей  (законных представителей) воспитанников, удовлетворенных 

психологическим состоянием ребёнка при общении с учителем  в  образовательной 

организации (ответ «да»), от общего числа опрошенных респондентов 

Вопрос: «Ребёнок спокоен и уверен при общении с учителем » 

Ответы: «да», «скорее да, чем нет», «нет», «затрудняюсь ответить» 

60/63,9% 22/23,4% 4/4,2% 8/8,5% 

 Доля  родителей  (законных представителей) воспитанников, удовлетворенных 

доброжелательностью и своевременностью информирования о проблемах ребёнка в  

образовательной организации (ответ «да»), от общего числа опрошенных респондентов 

Вопрос: «Педагог – воспитатель  доброжелательно и своевременно информирует Вас о 

проблемах ребёнка» 

Ответы: «да», «скорее да, чем нет», «нет», «затрудняюсь ответить» 

62/65,9% 18/19,1% 4/4,3% 10/10,7% 

 Доля  родителей  (законных представителей)  воспитанников,  высоко оценивающих  39/41,5% 39/41,5% 3/3,2% 13/13,8% 



компетентность педагогов (воспитателей) (ответ «высокий»), от общего числа опрошенных 

респондентов 

Вопрос: «Оцените уровень компетентности педагогов (воспитателей)» 

Ответы: «высокий », «средний », «низкий », «затрудняюсь ответить» 

 Доля  родителей  (законных представителей)  воспитанников, высоко оценивающих  

компетентность педагога дополнительного образования (ответ «высокий»), от общего числа 

опрошенных респондентов 

Вопрос: «Оцените уровень компетентности педагога дополнительного образования» 

Ответы: «высокий », «средний », «низкий», «затрудняюсь ответить» 

21/22,4%  10/10,6% 63/67,0% 

 УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ. КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

ОРГАНИЗАЦИЙ 

среднее значение ( % ) 

 Доля  родителей  (законных представителей)  воспитанников, удовлетворенных материально-

техническим обеспечением образовательной организации (ответ «да»), от общего числа 

опрошенных респондентов 

Вопрос: «Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением образовательной 

организации (состоянием учебных классов, качеством школьной мебели и т.д.)?» 

Ответы: «да», «скорее да, чем нет», «нет», «затрудняюсь ответить» 

23/24,6% 53/56,3% 7/7,4% 11/11,7% 

 Доля  родителей  (законных представителей)  воспитанников, удовлетворенных качеством 

предоставляемых образовательных услуг (ответ «да»), от общего числа опрошенных 

респондентов 

Вопрос: «Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых образовательных услуг 

образовательной организацией?» 

Ответы: «да», «скорее да, чем нет», «нет», «затрудняюсь ответить» 

33/35,3% 40/42,5% 4/4,2% 17/18% 

 Доля  родителей  (законных представителей) воспитанников, которые готовы рекомендовать 

образовательную организацию родственникам и знакомым (ответ «да»), от общего числа 

опрошенных респондентов 

Вопрос: «Рекомендовали бы Вы данную образовательную организацию родственникам и 

знакомым?» 

Ответы: «да», «скорее да, чем нет», «нет», «затрудняюсь ответить» 

45/47,9% 36/38,3% 2/2,1% 11/11,7% 

 Доля  родителей  (законных представителей)  воспитанников, удовлетворенных организацией 

воспитательного процесса в  образовательной организации (ответ «да»), от общего числа 

опрошенных респондентов 

Вопрос: «Удовлетворены ли Вы организацией воспитательного процесса в  образовательной 

организации  

Ответы: «да», «скорее да, чем нет», «нет», «затрудняюсь ответить» 

47/50,1% 31/32,9% 5/5,3% 11/11,7% 

 Доля  родителей  (законных представителей)  воспитанников, удовлетворенных 

психологическим климатом в  образовательной организации (ответ «да»), от общего числа 

опрошенных респондентов 

Вопрос: «Удовлетворены ли Вы психологическим климатом  в  образовательной организации 

30/32% 45/47,9% 4/4,2% 15/15,9% 



(классе, группе)?»  

Ответы: «да», «скорее да, чем нет», «нет», «затрудняюсь ответить» 

 Доля  родителей  (законных представителей)  воспитанников, высоко оценивающих  качество 

подготовки ребёнка к школе (ответ «высокий уровень»), от общего числа опрошенных 

респондентов 

Вопрос: «Оцените качество подготовки Вашего ребёнка к школе» 

Ответы: «высокий уровень», «средний уровень», «низкий уровень», «затрудняюсь ответить» 

41/43,8% 35/37,2% 6/6,3% 12/12,7% 

 Доля  родителей  (законных представителей)  воспитанников,  высоко оценивающих 

оптимальность объёма творческой (проектной) деятельности (ответ «оптимальный»), от 

общего числа опрошенных респондентов 

Вопрос: «Оцените объём творческой (проектной) деятельности Вашего ребёнка в день» 

Ответы: «оптимальный», «излишний», «недостаточный», «затрудняюсь ответить» 

61/64,9% 6/6,4% 5/5,3% 22/23,4% 

 Доля  родителей  (законных представителей)  воспитанников, высоко оценивающих  

оптимальность объёма дневного двигательного режима ребёнка (ответ «оптимальный»), от 

общего числа опрошенных респондентов 

Вопрос: «Оцените  объём двигательного режима Вашего ребёнка в день» 

Ответы: «оптимальный», «излишний», «недостаточный», «затрудняюсь ответить» 

49/52,3% 6/6,3% 4/4,2% 35/37,2% 

 Доля  родителей  (законных представителей)  воспитанников, высоко оценивающих качество  

технического оснащения образовательного процесса (ответ «высокий уровень»), от общего 

числа опрошенных респондентов 

Вопрос: «Оцените качество технического оснащения образовательного процесса » 

Ответы: «высокий уровень», «средний уровень», «низкий уровень», «затрудняюсь ответить» 

15/15,9% 55/58,6% 5/5,3% 19/20,2% 

 

 

 


